



## **В следственном управлении по Орловской области организовано проведение учебного семинара со следователями**



Основной темой мероприятия стала организации работы следователей по изъятию, хранению и учету вещественных доказательств по уголовным делам и материалам доследственных проверок. Участвующие обсудили особенности работы с вещественными доказательствами на всех этапах следствия.

Также, перед присутствующими выступили помощники руководителя следственного управления, сотрудники контрольно-следственного отдела и отдела криминалистики. Вновь были подняты вопросы качества расследования по уголовным делам, находящимся в производстве следователей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

В завершение семинара следователями-криминалистами по традиции проведено практическое занятие по проведению учебного осмотра места происшествия.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1809092>